

В диссертационный совет 24.2.372.13
на базе ФГБОУ ВО «РЭУ им.
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Д-ра экон. наук, профессора Седовой Н.В. на диссертационную работу Саргиной Анны Валериевны на тему «Организационно-экономические механизмы развития региональной транспортной инфраструктуры», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (1. Региональная экономика)

Саргина Анна Валериевна, 1983 г.р., гражданка России, в 2005 г. с отличием закончила ГОУ ВПО «Тюменский государственный университет» (г. Тюмень) по специальности «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур». В 2007 г. закончила профессиональную переподготовку в Тюменском государственном нефтегазовом университете, институте повышения квалификации и переподготовки кадров по программе «Экономика предприятия и управление персоналом». В 2019 г. закончила профессиональную переподготовку в ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при президенте Российской Федерации» и Kingston University London по программе «Мастер делового администрирования для высшего руководящего звена – Executive Master of Business Administration (EMBA)». В 2022 г. была прикреплена соискателем в ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре национальной и региональной экономики.

Диссертация Саргиной А.В. посвящена поиску путей решения актуальной научно-прикладной задачи по развитию региональной транспортной инфраструктуры. Цель работы – теоретическое обоснование и разработка направлений совершенствования организационно-экономических механизмов развития транспортной инфраструктуры регионов – достигнута в полном объеме. Поставленные в диссертации задачи полноценно декомпозируют цель работы, задают ее структуру и таким образом повышают обоснованность сделанных соискателем выводов, внедрение которых, несомненно, будет способствовать развитию страны.

Стоит отметить способность соискателя к самостоятельной работе по изучению и систематизации источников информации. Так, диссертация содержит большой объем фактологического, графического, табличного материала, а также ссылок на современные, актуальные и основополагающие труды российских и зарубежных ученых. Кроме того, Саргина А.В.

продемонстрировала способность к скрупулёзному системному анализу нормативно-правовых документов, проведя расширенное исследование соответствующих методических документов на федеральном и региональном уровне в Российской Федерации, а также документов Австралии и Великобритании.

Благодаря широкому кругозору и опыту работы в отрасли, Саргина А.В. при подготовке диссертации проявила навыки решения проблем на стыке региональной экономики, экономической теории, менеджмента, проектного управления, а также применения теоретических изысканий при решении конкретных практических задач.

В период работы над темой диссертации соискатель опубликовала значительное количество научных работ, как самостоятельно, так и в соавторстве, приняла участие в ряде научных конференций. Это подтверждает способность Саргиной А.В. к взаимодействию с научным сообществом, представлению и публичной защите своих выводов.

Полученный опыт работы позволил Саргиной А.В. отразить в диссертационном исследовании исключительно актуальные с практической и научной точек зрения вопросы. Одновременно, полученные в ходе диссертационного исследования выводы и результаты соискателем использованы в работе, в том числе при разработке концепции совершенствования развития региональной транспортной инфраструктуры и др.

На основании изложенного полагаю, что диссертация Саргиной Анны Валериевны на тему «Организационно-экономические механизмы развития региональной транспортной инфраструктуры» рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (1. Региональная экономика).

Научный руководитель:

Седова Надежда Васильевна,

доктор экономических наук, профессор

Профессор кафедры национальной и региональной экономики.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова».

115054, Москва, Стремянный переулок, д. 36

+7 (499) 237-87-81

Sedova.NV@rea.ru

27.11.2023

ПОДПИСЬ Седовой Н.

Специалист по работе с персоналом

ВН Мельниченко